

# Ответственность за страну – на молодых

Мы уже не раз писали, что в октябре 2018 года наша большая страна, а точнее – представители старшего поколения отмечают 100 лет со дня образования Коммунистического Союза Молодёжи. Частью подготовки к вековому юбилею комсомола – самой массовой и заметной молодёжной организации всех времён и народов – являются публикации бывших комсомольцев, известных и не очень людей Георгиевского городского округа.

Сегодня о днях комсомольской юности читаем «Георгиевских известий» рассказывает ветеран труда Дмитрий МАНАКОВ.

Родился я в селе Ульяновка Георгиевского района в 1946 году. В 1963 получил аттестат зрелости, а комсомольцем стал за два года до того, и в старших классах уже избирался секретарём комсомольской организации Ульяновской школы. Учёба в Московском институте инженеров сельскохозяйственного производства им. Горячкина тоже проходила по-комсомольски: был секретарём курса, а затем и факультета.

После получения диплома инженера-механика был направлен в родное хозяйство – зерносовхоз «Ульяновский» Георгиевского района, где проработал с 1968 года по 1976 год, был инженером по механизации трудоёмких процессов в животноводстве, инженером-механиком-контролёром, работал начальником ЦРМ (центральных ремонтных мастерских), главным инженером. И все эти годы, работая по специальности, руководил комсомольской организацией совхоза, избирался членом бюро райкома комсомола Георгиевского района.

В те годы комсомолом проводилась активная работа с молодёжью. Создавались комсомольско-молодёжные звенья, подводились итоги работы этих звеньев, всё это предавалось гласности: вывешивался экран социалистического соревнования, вручались переходящие красные вымпелы, денежные премии лучшему уборочному агрегату; лучшему водителю или комсомольско-молодёжному звену по отвозу зерна на уборке урожая или зелёной массы... Чествовали не только рас-



тениеводов, в почёте были лучшие молодые доярки или комсомольско-молодёжные звенья доярок; лучшие телятницы, сакманщики. В конце года подводились итоги работы молодёжи и комсомольско-молодёжных звеньев по всем отраслям, определялись лучшие по профессии, лучшее комсомольско-молодёжное звено. Победители получали заслуженную славу, а ещё – памятные вымпелы с денежной премией, ценные подарки, грамоты. А победителей награждали ещё щедрее – вручали, например, туристические путёвки в молодёжные лагеря отдыха Болгарии, Германии, Чехословакии, Польши.

Комитет комсомола в стороне от хозяйственных дел не был. Так, помню, комитет комсомола зерносовхоза рекомендовал руководству хозяйства выделить механизатору – новый трактор, комбайнеру – новый комбайн, лучшему водителю – новый автомобиль, дояркам – более продуктивную группу коров. Руководство совхоза шло на это, так как вложения в молодёжь оправдывались высокой производительностью труда. Комсомольцы и молодёжь старались лучше и организованней работать, чтобы быть не хуже более опытных товарищей. Так у молодых формировалась уверенность в своих силах, они набирались опыта, тем самым поднимался авторитет их самих и авторитет комитета комсомола и всей комсомольской организации в целом.

Крайком комсомола, изучив наш опыт работы с молодёжью, рекомендовал распространить его по всему краю. А комсомольская организация совхоза «Ульяновский» была награждена Красным знаменем крайкома комсомола, почётной грамотой ЦК ВЛКСМ, туристическими путёвками в ГДР, Болгарию и т.д.

Мой опыт работы с молодёжью и трудовые успехи по руководству инженерной службой совхоза заметили: в 1976 году я был переведён в Георгиевский райком партии, а в апреле

1977 года меня избрали секретарём парткома – зам. председателя колхоза им. Шаумяна. Оттуда был зачислен переводом управляющим районного объединения «Сельхозтехники». Стоял у истоков создания РАПО – районного агропромышленного объединения, агропромышленного комбината «Георгиевский», возглавлял племязавод (и колхоз) имени Шаумяна. С работы пришлось уйти по состоянию здоровья, и сейчас я на инвалидности, пенсионер.

Вся моя жизнь оказалась связана с работой и с людьми. Мои коллеги и подчинённые были разных возрастов и разных поколений, но, как мне кажется, я умел со всеми ладить. Помогал ранний комсомольский опыт, который привил мне главное – ответственность за любое порученное дело. В своей работе опирался на более опытных добросовестных людей. Старался услышать, поддержать молодёжь, которая стремилась сделать многое. Знал: хочешь добиться хороших результатов – заинтересуй молодую актив. И если встречал со стороны своих молодых товарищей по работе понимание, уважение и открытость, знал – дело будет сделано на совесть.

Благодарен судьбе, что моя жизнь началась с комсомола. До сих пор, несмотря на возраст, чувствую себя молодым. Как хочется, чтобы комсомол возродился или стала ему достойной заменой какая-то патриотическая российская молодёжная организация. Она должна объединить, сплотить нынешнюю молодёжь, воодушевить на хорошие дела. Ведь только так можно почувствовать себя настоящим человеком, полезным обществу. Именно молодым предстоит делать всё для того, чтобы Россия жила и процветала, а мы радовались и гордились её успехами.

Д. МАНАКОВ,  
посёлок Шаумянский.

## Компенсация по закону

Согласно Закону Ставропольского края от 28 июня 2013 г. № 57-кз «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края» компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме (далее соответственно – компенсация, взнос на капремонт) предоставляется:

одиноким проживающим неработающим собственникам жилого помещения, достигшим возраста 70 лет, а также собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70 лет, проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста (60 лет для мужчин и 55 лет для женщин) в размере 50 процентов;

одиноким проживающим неработающим собственникам жилого помещения, достигшим возраста 80 лет, а также собственникам жилых помещений, достигшим возраста 80 лет, проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста (60 лет для мужчин и 55 лет для женщин) в размере 100 процентов.

Состав семьи гражданина, претендующего на получение компенсации, определяется специалистами управления труда и социальной защиты населения администрации Георгиевского городского округа (далее – управление) на основании информации, содержащейся в его долевой книге.

Размер компенсации рассчитывается исходя из минимального размера взноса на капремонт, устанавливаемого правительством края, и размера общей площади жилого помещения, приходящегося на долю гражданина в праве собственности на данное жилое помещение, но не более размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации для расчета субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Размеры региональных стандартов составляют:

18 квадратных метров общей площади жилого помещения на одного члена семьи, состоящей из пяти и более человек;

19 квадратных метров – на одного члена семьи, состоящей из четырех человек;

20 квадратных метров – на одного члена семьи, состоящей из трех человек;

24 квадратных метров – на одного члена семьи, состоящей из двух человек;

42 квадратных метров – на одного проживающего гражданина.

Следует отметить, что при изменении размера взноса на капремонт или при достижении получателем компенсации возраста 80 лет ее перерасчет производится управлением автоматически без истребования у граждан каких-либо дополнительных документов.

Напомним, что на территории края минимальный размер взноса до 01.07.2018 установлен на уровне 6,36 руб. с квадратного метра, с 01.07.2018 – 7,11 руб. с квадратного метра.

В настоящее время в нашем регионе получателями компенсации являются более 13 тыс. собственников жилых помещений старше 70 лет, в том числе 855 человек в Георгиевском городском округе.

Подробную консультацию по вопросу расчета компенсации можно получить в управлении по адресу: г. Георгиевск, ул. Чугурина, 12, тел. 5-07-44; - г. Георгиевск, ул. Октябрьская, 67, тел. 2-21-90, 2-72-98.

Н. УШАКОВА,  
и.о. начальника управления труда и социальной защиты населения администрации Георгиевского городского округа.

### Письма

## Кто хорошо работает, тот хорошо отдыхает

Выезд на природу – один из самых приятных видов отдыха. Это с уверенностью подтвердят сотрудники Георгиевского центра социального обслуживания населения. Администрация центра уже традиционно организует День здоровья для социальных и медицинских работников на лоне природы.

Дружный коллектив отправился в живописное место – на озеро села Обильного. Не секрет, что всем нам в жизни не хватает чистого воздуха, общения с природой, приятного времяпрепровождения среди друзей.



Программа мероприятия была выбрана без возражений: с музыкой, конкурсами, танцами и флэшмобом, а затем, конечно, шашлыки.

Отдыхали всей душой: веселились, шутили, фотографировались. Коллектив получил массу хороших впечатлений, огромный заряд энергии и положительных эмоций. Домой ехали с песнями, хорошим настроением.

И. МОЛОДЫХ,  
специалист по социальной работе.

### Спорт

## Все кубки в Георгиевск

В начале июня в Моздоке прошли десятые детско-юношеские игры боевых искусств по различным видам единоборств, в том числе тхэквон-до ИТФ. Ставропольский край представляли два спортсмена из Георгиевска, обладатели черных поясов по тхэквон-до ИТФ Александр Войнов и Александр Дундуков. В упорных поединках ребята показали себя с лучшей стороны и привезли домой два больших кубка и дипломы.

Поздравляю ребят с отличным результатом и благодарю их родителей за помощь в организации поездки.

В. ОРДИН, тренер.

## Золотой Джулаев

В станице Суворовской прошёл открытый турнир по боксу. В со-

ревнованиях приняло участие более 100 юных спортсменов из городов Ставропольского края, республик Северного Кавказа. Георгиевск представляли три лучших воспитанника тренеров Алексея Руденко, Артема Амбарцумяна и автора этих строк. Первое место в своей весовой категории по результатам турнира завоевал георгиевский боксёр Дмитрий Джулаев.

После турнира в Суворовской проводились отборочные спарринги среди юношей 15-16 лет, направленные на комплектование сборной команды Ставропольского края для участия в первенстве СКФО. В весовой категории до 75 кг Дмитрий Джулаев будет представлять Георгиевский городской округ на первенстве СКФО, которое состоится на днях в Черкесске.

Игорь ДОНЦОВ.

